
INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

É ideal que seja montada com no mínimo 2 pessoas.
Use sempre EPIs como óculos de proteção, luvas e botas no momento da montagem para sua proteção.
A montagem já deve ser feita no local de uso, pois são itens pesados e de difícil movimentação.

FERRAMENTAS ADICIONAIS NECESSÁRIAS (Não inclusas): Chave de fenda cruzada

ARMÁRIOS DE PAREDE COMPLETO P/ OFICINA COM 21 PEÇAS • FG8965

1 Peça • Armário com 4 Portas

3 Peças • Armário de Parede de
1 Porta

1 Peça • Armário de Pé 2 Portas

2 Peças • Painéis de fundo

1 Peça • Prateleira p/ armários
2 portas 

1 Peça • Rodapé 600mm

1 Peça • Rodapé 910mm

1 Peça • Placa de MDF 38mm

16 Peças • Perna ajustável

16 Peças • Porta prateleira

1 Peça • Armário com 6 Gavetas

1 Peça • Armário com 2 Portas

1 Peça • Armário de Pé 1 Porta

6 Peças • Conjunto de 
Painéis de Ganchos

8 Peças • Prateleiras p/ armários 
de 1 e 2 portas 

4 Peças • Rodapé 500mm

2 Peças • Rodapé 680mm

4 Peças • Post Set 1890mm

16 Peças • Perna xa

2 Peças • Estator

Acompanha: 75 Peças • Parafusos M5x12, 5 Peças • Parafusos M4x20, 2 Peças • Parafusos M4x30
24 Peças • Parafusos M6x12, 1 Peça • Chave Hexagonal, 2 Peças • Barra de Expansão.



MONTAGEM

Instalação das pernas xas 
e ajustáveis, na parte 
inferior do armários de 1 
porta e 2 portas. Para as 
pernas xas é necessário 
u t i l i z a r  os  pa ra f usos 
M6x12.

Posicione os Armários já em 
suas posições de ordem. 
Tenha certeza de deixar o 
espaço para os armários 
com gavetas (680mm)

Instale os 4 postes na parte 
de trás de cada unidade. 
Lembrando de colocar os 2 
p a i n é i s  d e  f u n d o 
nos postes centrais usando 
os parafusos M5x12.

Instale o Conjunto de painéis 
de gancho usando parafusos 
M5x12.

PASSO 5

PASSO 6

Instale os 3 Armários de 
parede no topo usando 
parafusos M5x12. Encaixe o MDF e 

rodapés usando 
p a r a f u s o s 
M5x12

Após a instalação estar 
quase completa verique 
a  a l t u r a  d o s  p é s 
a justáve is  (para os 
ajustes é necessário o 
uso da chave hexagonal).

Para nalizar faça as 
furações de apoio nas 
barras de expansão na 
pa rede  e  i ns i r a  os 
estatores entre os 
postes e xe os com 
parafusos M4x30 nas 
barras de expansão.

PASSO 1

PASSO 2

PASSO 3

PASSO 4

C o l o q u e  o s  p o r t a 
prateleiras (2un) na 
altura desejada para 
c a d a  u m a  d a s 
prateleiras.

PASSO 8

Por dentro dos armários 
parafuse para xar o 
MDF de forma que ele 
não se mova e que rme 
u s a n d o  p a r a f u s o s 
M4x20

PASSO 7

PASSO 9

PASSO 10


	1: Página 1
	Page 2

